Cтепени, степенные функции

I вариант

1. Вычислите:
а) [image: image2.png]163+ 277



 +[image: image4.png]81: — 8%



         б) [image: image6.png]16°%.83
203




2. Упростите выражение:

а) [image: image8.png](125 x~5)s



    б) [image: image10.png]


   
3. Сократите дробь:
а) [image: image12.png]—2m 0.5

o5 2



             б)  [image: image14.png]


 
4. Постройте график функции y =[image: image16.png](x-2)i— 1




и опишите её свойства.

5. Решить графически систему уравнений

[image: image17.png]E2
{y —(x-2)2-1
y=3-x




6. Вычислить производную функции:
    а) у = [image: image19.png]


  - 2x     б)  у = [image: image21.png]


    в) у  =  [image: image23.png]


     г) у =[image: image25.png]{8x+1




7. Найти угловой коэффициент касательной к графику функции 

у =[image: image27.png]3xz



  - 5x  в точке x = 27

8. Дана функция у =[image: image29.png]=
(8x+1)% — 30




а) исследовать функцию на монотонность и экстремумы

б) найти наибольшее и наименьшее значения функции на [image: image31.png][0;10]




9. Составьте уравнение касательной к графику функции  у =[image: image33.png]3xz



  - 5, если тангенс угла между касательной и положительным направлением оси абсцисс равен  0,25  
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II вариант

1. Вычислите:

а) [image: image35.png]275 — 257



 +[image: image37.png]16:— 27%



         б) [image: image39.png]2704,
203




2. Упростите выражение:

а) [image: image41.png](32 x719)5



    б) [image: image43.png](a-ai)-at



   

3. Сократите дробь:

а) [image: image45.png]


             б)  [image: image47.png]


 
4. Постройте график функции y =[image: image49.png]x+Dz— 1




и опишите её свойства.

5. Решить графически систему уравнений

[image: image50.png]E2
{y = (x+1)2- 1
¥ -2





6. Вычислить производную функции:
    а) у = [image: image52.png]xe + 6



x    б)  у = [image: image54.png]


  в) у = [image: image56.png]xs(i—3)



   г) у =[image: image58.png]6x




7. Найти угловой коэффициент касательной к графику функции 

у =[image: image60.png]8x 075



  +3  в точке x = 1
8. Дана функция у =[image: image62.png]=
—(3x—1)s + 20x




а) исследовать функцию на монотонность и экстремумы

б) найти наибольшее и наименьшее значения функции на [image: image64.png](1;3]




9. Составьте уравнение касательной к графику функции 
 у =[image: image66.png]—5xs



+ 3x, если тангенс угла между касательной и положительным направлением оси абсцисс равен  2.  
Ответы:
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	[image: image67.png]25
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	[image: image70.png]
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	[image: image71.png]



	[image: image72.png]11 1
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	[image: image73.png]Y@x+1)°




	к = 7
	у(х) – убыв. на [[image: image75.png]~5i10



];

у(х) – возраст. на [[image: image77.png]10;



+[image: image79.png]


];

хmin = 10 
	унаим = 1 

унаиб = - 57 
	y = [image: image81.png]


 x - 1
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	[image: image89.png]



	к = - 6
	у(х) – возраст. на [[image: image91.png]


];

у(х) – убыв. на [[image: image93.png]


+[image: image95.png]


];

хmax = 3 
	унаим –нет 
унаиб = 28 
	y = 2 x - 4
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